

Avis de décès de Monsieur Gérard GRUBER

Publié le 24 septembre 2024 à LA TRONCHE



Gérard GRUBER

Né le 22 avril 1944 à ANTIBES Décédé à LA TRONCHE Le 22 septembre 2024 à l'âge de 80 ans Domicilié à SEYSSINS

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Gérard GRUBER

survenu le dimanche 22 septembre 2024, à l'âge de 80 ans.

La cérémonie civile aura lieu le **vendredi 27 septembre 2024 à 14 heures 30** à l'adresse suivante :

Centre funéraire intercommunal, avenue du grand sablon, LA TRONCHE, France.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Gérard.

Avec toute notre affection.

Déroulement des funérailles de Monsieur Gérard GRUBER

Lieu de repos

1

C.H.U NORD, av Maquis du Grésivaudan, 38700 LA TRONCHE

Mise en bière

2

C.H.U NORD, le 27 septembre 2024 à 09:00 av Maquis du Grésivaudan, 38700 LA TRONCHE

Cérémonie civile

3

avenue du grand sablon Centre funéraire intercommunal, le 27 septembre 2024 à 14:30 avenue du grand sablon, 38700 LA TRONCHE

Crémation

4

Crématorium de Gières, le 27 septembre 2024 à 16:15 Route du Murier, 38610 GIERES